Ne3131 Bin 23.08.2023

From: AnekcaHnpp <foi+request-116492-711d8d66@dostup.pravda.com.ua>
Sent:; Tuesday, August 22, 2023 8:56 PM

To: YnpaeniHHa gocryny no nybniynoi inpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmaLiitHMIA 3anNUT - BONEBUABNEHHSA XKUBOT NOAUHK

Hobporo gHal

Ha nigcrasi ctateld 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn go nybaiyrot iHdopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKy, AKi HaAaTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamu 40 PO3NOPAAHUKIB iIHGOpPMaUi Woa0 HagaHHA Ny6aidHoT
iHpopmaLii, npowy HagaTh HacTynHy iHpopmalito (HacTynHi AOKYMEHTK):

HKenato 30PABUA!

Az, (Ac), (A1), neoit Yenosek, MyxYuHa ¢ CobcTBeHHbIM MiMeHem AnekcaHap, no OTuy AnekcaHgp , no
Popny Mokonos, O6bnagas aaHHoi borom XMuson Qywon, CBAGogon Bonu, CeeTabim Pasymom, ABCONOTHON
Mobosblo, Jobpoit CoBecTbio, YecTbto, [JoCTOMHCTBOM, NPaBoCYbbEeKTHOCTLIO, AeeCNOCOBHOCTbLIO, ANYHONA
HENPUKOCHOBEHHOCTbIO, ABNAACL CyBepeHom, beHeduumnapom, Yupegutenem Benvkoit LepsKasbl,
cobcrBeHHMKOM 3emnn B 06weHAPOHOMN cobereeHHocTy, no MepsoPogHomy, nsKoHHoMy
EctectBeHHOMmy lNpaBy TutynbHoro HaPoaa, Oco3HaBan 0TBEeTCTBEHHOCTL Nnepes borom, CobcTBEHHOM
CoBecrblo, NnpeablaywMmm, HacToalwmmu, Byaywmmm nokoneHuamu, Pykosoacreyscb Bubnueit boitue
rnasa 1 (26, 27, 28) Ycrasom OOH (Tnaea 5 CoeeT besonacHocTu cT. 23) Bceobuiei geknapaumei Npas
Yenosekal948 r., KoHctutyumeit Ykpaunsl cT. 3, 5,8, 9, 13, 14, 19, 21, 22, 23, 34, 40, 60, 68, 69, 92, 102,
142, fiBnaace NPAMOW B/IACTbHIO, CBoum BnacTHbiM pelueHnem BonensbasAato NoAyYuTb HOPMATUBHO-
fIPaBOBOM JOKYMEHT, MPU3HAHHbIA MeXAyHAPOAHbIM NPaBoM, NOATBEpPXKJaoLwmit Bonto YKPAUHCKOIO
HAPOJA o npogake 3emnu B YKpauHe,

05.10.2005. r. Kues

Ha B3aumoONoHUMaHue,

Mpamas Bnacrb - usolt YenoBek, My»4uHa,
poguswasnca s YCCP,

¢ rpaxkaancTeom CCCP - AnekcaHgp
Anekcanap. Mokonos.

3 nosaroto,

AneKkcanap

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE L1O eNeKTPOHHY aapecy Ana BCiX Bignosigel Ha Lei 3anuT.
foi+request-116492-711d8d66@dostup.pravda.com.ua

Is vidkrytist@apu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Odic MNpe3ngerTa
Ykpainn? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ofis priezidienta ukrayini

YBara! Lle nosigomnenHa 1a 6ygb-Aka Bignosigb Ha Hboro 6yayTb onybaikosaHi Ha calTi JocTyny A0
fTpasau
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